本版编辑:张西恒 电话:8910662 电子信箱: pyrbeb@163.com

# 南乐县:书记、县长带尖做家务"打造美丽农村新画卷

本报讯"对!往这个田垄里,要撒得均匀点 儿……"10月8日,在南乐县梁村乡西王村一个 垃圾倾倒处,南乐县委书记在村民指导下,将油 菜花种子撒人平整后的土地,为西王村播撒着 "农村人居环境改善的种子"。

这是南乐县农村人居环境大提升工作中发

改善农村人居环境,是实施乡村振兴战略的 一项重要任务。近年来,南乐县在全省率先推行 城乡环卫一体化,建成全省首个农业面源污染预 警监测项目;加快推进畜禽粪污资源化利用整县 推进暨生态农业全产业链项目,稳步推进"丹江 水进农村"等系列民生工程,不断改善农村人居 环境,切实增强农民的幸福感、获得感。

"我们要在年底前,彻底治理好农村脏、乱、 差现象,把全县村庄绿化好、美化好、建设好,把 农村打造得更美丽、更漂亮!"为让全县农民过上 更有品质的生活,当日,南乐县举行农村人居环 境大提升工作启动仪式,县委书记作出掷地有声

有表态,更要有行动。仪式结束后,南乐县委 书记带头搬砖、捡垃圾、清除杂草,他说:"希望通 过我们的实际行动,号召全体党员干部发挥好模 范带头作用,全民动员、全员行动,在全县范围内 迅速掀起'清垃圾、治污水、拆违建'热潮。"

在县委书记、县长带领下,一支由党员干部 组成的清洁行动"别动队"正在形成。当日,南乐 县领导、该县11个相关部门负责人及普通党员 50余人,纷纷投入这次清洁行动中,或清杂草,或 搬砖头,或捡垃圾,忙得热火朝天。

"县委书记、县长带头搬砖捡垃圾,让我们深 受鼓舞,也充分感受到县委、县政府改善农村人 居环境的决心和信心。我们村'两委'将积极行 动,带领全村群众共同建设好美丽西王村。"西王 村党支部书记安现军激动地说。

经过广大党员干部的辛勤劳动,该处生活垃 圾、建筑垃圾被彻底清除,卫生死角得到全面清 理,高低不平的土地变得平整美观,周边环境得 到明显改观。

在平整后的土地上,南乐县委书记、县长播 撒下的油菜花种子,正在暖阳下蓄积着勃发的力 (黄津丽 冯云丽)

## 市直工委:以高质量党建助推高质量发展

本报讯 (记者 李世秀 通讯员 李明)近日,市直工委召开"不忘初 心、牢记使命"主题教育动员会议, 对开展主题教育进行动员和部署。 市委"不忘初心、牢记使命"主题教 育第一巡回指导组到会指导。

会议要求:市直工委全体党员 干部要提高政治站位,坚持深学细

悟,突出使命担当,确保主题教育高 标准起步;要坚持效果导向,聚焦主 题教育重点任务,深入调查研究,检 视反思问题,狠抓整改落实;要精心 组织实施,加强组织领导,坚持以上 率下,营造良好氛围,确保主题教育 扎实有序开展,以党的建设高质量 助推经济发展高质量。

### 市文广旅体局:动员部署 不忘初心、牢记使命"主题教育

本报讯 (记者 李振涛 通讯员 李敬伟) 近日, 市文广旅体局召开 "不忘初心、牢记使命"主题教育动 员会,对开展主题教育进行部署。

会议要求:全市文广旅体系统 党员干部要提高政治站位,把思想 和行动统一到中央决策部署和省 委、市委要求上来;要坚持读原著、

悟原理,理论联系实际,确保取得实 效;要紧密结合重点工作,树立问题 导向,发现、解决一批问题;要拉出 问题清单,明确整改措施和时限;要 抓好整改落实,重点抓好中央、省委 安排的突出问题和市委安排的具体 问题专项整治, 立查立改、边查边 改、即知即改。



为助推乡村振兴,近日,国网濮阳供电公司在濮阳县西辛庄村电网改 造项目中,安装630千伏安环网箱式变压器2台、低压电缆分支箱20台, 使户均容量由 1.37 千伏安提升至 4.55 千伏安。图为该项目竣工送电现

#### 本报讯 近日,清丰县公安局专案追逃组民 警在山东莘县公安局的配合下,将犯罪嫌疑人陈 某军抓获归案。至此,在鲁豫皖成品油输油管线 上多次盗窃成品油的6名犯罪嫌疑人被全部抓

2018年12月24日17时许,河南省输油管 理处濮阳工作站的工作人员报案称:2018年12 月23日0时许,清丰县柳格镇夏固村西头路南 侧的鲁豫皖成品油输油管线被打孔,输油管线上 运输的成品油被盗。该局领导高度重视,立即成 立专案组。经侦查发现,该盗窃团伙有成员6人, 多次在输油管线上盗窃成品油,气焰十分嚣张。 为尽快侦破该案,该局召开案件研判分析会,制

本报讯 近日,南乐县供销社杨村为农服务 中心的4架无人植保机,在新疆维吾尔自治区塔 城地区乌苏市一二六团场十连、十一连、十二连 的棉田进行落叶剂农药喷洒作业。

据了解,该中心是以南乐县供销社为依托, 联合南乐县鑫农种植专业合作社共同出资人股 参与建设运营的公司制经济组织,是专门为农民 提供测土配方、精准智能配肥、农机服务、农资直 供、烘干仓储、无人机统防统治、农民培训、土地 托管等多种服务的综合性、一站式为农服务平 台。此次赴新疆开展无人机飞防作业,标志着该 中心"三农"服务工作实现了首次远距离跨区服

## 清丰公安局端掉一个打孔盗窃成品油团伙

订抓捕方案。自今年2月19日以来,该局先后将 犯罪嫌疑人金某顺、金某燕、王某民、张某栋、郭 某军等5人抓捕归案,陈某军在逃。4月份,该局 将陈某军网上追逃。

为将犯罪分子全部绳之以法,该局对陈某 军的情况进行研判分析并成立专案追逃组。在 市公安局的协助下,追逃组民警2次到保定市 雄安新区、3次到济南市、4次到聊城市,分析 研判陈某军可能藏匿的区域。9月16日,追逃 组一行4人赶往山东莘县,经过3天的摸排和 蹲守, 最终确定陈某军的藏匿地点。在追逃组 即将采取抓捕行动之时,9月19日,陈某军在 强大压力下, 主动到莘县公安局投案自首。经 讯问, 陈某军对 2018年 10 月以来伙同王某民、 张某栋、金某顺等人在清丰县柳格镇的鲁皖成 品油输油管线上盗窃成品油的犯罪事实供认不 讳。至此,该局将在鲁豫皖成品油输油管线上 多次盗窃成品油案的犯罪团伙全部抓获。目前, 该案正在进一步侦办中。

## 南乐县供销社首次在新疆开展无人机飞防作业

县供销社杨村为农服务中心组织了2辆车、4架 极飞牌无人植保机及 4 名技术娴熟的无人机飞 手,历时3天半到达新疆维吾尔自治区塔城地区 乌苏市一二六团场,先后在十二连、十连、十一连 开展无人机飞防作业。截至9月24日,该中心共 完成 2.4 万亩棉田落叶剂农药喷酒任务。

近年来,南乐县供销社始终坚持为农服务的 据该中心负责人介绍,自8月28日起,南乐 办社宗旨,积极探索为农服务与乡村振兴融合发 展的新路径。2018年,相继建成城关镇、杨村乡、 张果屯镇、近德固乡4个乡镇为农服务中心,为 当地农业生产提供综合性配套服务。截至今年8 月底,4个为农服务中心共托管、半托管土地 13.5 万余亩,降低了农业生产投入成本,有力促 进了当地农业增效、农民增收。 (李爱民)

## 华龙区任丘办:组织不散服务不减 助推移交社区蓬勃发展

本报讯(记者 王志浩 通讯员 刘雪珍)"在 接手管理的初期,党建引领至关重要。我们深入 居民群众内部,夯实党建工作基础,确保组织不 散、服务不减,推动油田移交社区高质量发展。"9 月20日,华龙区任丘办党工委书记高英在接受 采访时说。今年4月,中原油田社区管理职能分 离移交工作圆满完成。在移交的28个社区中,华 龙区任丘办占9个,几乎达到了全区移交社区的 三分之一。

任丘办召开社区离退休党支部和楼栋党支 部书记座谈会,以"抓党建、谋发展,不忘初

心再出发"为主题,深入了解和掌握各党支部 党员的思想动态, 听取其意见和建议。积极组 织社区干部进行人户走访,调研排查社区基本 情况, 为下一步党建工作的开展奠定基础、指

织密党建网格,推广特色服务;转化社区优 势,促进党建融合。这是任丘办加强基层党建的 关键举措。任丘办将移交社区党员全部纳入网格 管理,在工作实践中构建具有特色的基层网格党 建体系。按照"一支部,一特色"要求,在任登社区 推广"老书记工作室",在康乐社区推广"白鸽志

愿服务",在超越社区推广"圆桌党校"……移交 社区退休党员和离退休干部具有较强的宣传组 织管理能力、相对广泛的人际关系和较高的社会 威望。他们乐意担当法规政策的"宣传员"、民事 纠纷的"调解员"和社区事项的"协办员",积极参 与辖区党组织各类共建服务活动,从而增强社区 党组织的凝聚力、创造力和战斗力。

"原以为移交后,社区的服务水平会降低、文 化活动会减少,事实证明,我们的顾虑是多余的。 现在我们的生活更丰富,幸福指数更高了!"任登 社区的退休党员李卫国在接受采访时说。

## 台前县国土资源局拟划拨国有土地使用权公示

台自然划[2019]06 号

根据有关规定, 我局拟对一宗国有土地使用权办理划拨用地手 续。现将该宗地的有关情况公示如下。(见下表)

公示时间为5个工作日,从10月10日至10月15日。个人、集 体或单位对该宗地进行划拨用地有异议的,可通过来信、来电、来访

等方式反映,反映时间为每日的8时至12时、14时30分至18时。 我局受理单位为用地审批管理股,电话:0393-2238107。

台前县自然资源局 2019年10月10日

宗地位置	拟划拨用地单位	项目名称	申请用地面积	性质	有关设计条件		
					建筑密度	容积率	绿化率
台前县铁西路西侧、长 盛路东侧、兴工路北侧	台前县城市管理局	台前县产业集聚 区供水工程	总面积:4.4797 公顷 (净地:3.8476 公顷)	公用设施用地	≤30%	0.2~0.8	≥25%

## 濮阳市环境污染防治攻坚战领导小组办公室 关于落实"红黄蓝绿"标识管理情况的工作通报

按照市环境污染防治攻坚战领导小组办 公室《关于化工企业实行"红黄蓝绿"标识管 理的通知》(濮环攻坚办[2019]195号)文件要 求,自10月2日起对全市化工企业实施"红 黄蓝绿"标识管理。近日,市攻坚办督察组对 全市 29 家"红牌"企业停产情况进行全面督 导检查,现将具体情况通报如下:

濮阳县:濮阳县清河头乡中科母料厂、濮 阳市艾尚家日化有限公司、濮阳市中原化工 肥业有限公司、濮阳县文留镇寺台涂料厂、濮 阳县文留镇同力涂料厂、濮阳县习城乡文化 洗涤厂、濮阳天河化工总厂、濮阳县顺发涂料 厂、濮阳隆鑫建材有限公司、濮阳惠众化工总 厂、濮阳县洁净日化有限公司、濮阳市环宇化 工有限公司濮阳分公司 12 家企业已全部停 产,其中濮阳市环宇化工有限公司濮阳分公 司生产设备正在拆除。

清丰县: 濮阳市凯利化工有限公司已停 产,生产设备正在维修;清丰县君立天装饰涂 料厂已停产,车间内存放有原料和产品;濮阳 市濮丰生物肥业有限公司生产设备已拆除; 清丰县益华化工有限公司已停产, 部分生产 设备已拆除

范县:濮阳市中业特种润滑脂有限公司, 经现场检查,生产设备未发现异常,该企业无 独立电表, 生产用电和范县兴业钢管厂同一

电表,电表数计算不清,检查时未生产;濮阳 市利科生物科技有限公司、濮阳市华威化工 有限公司2家企业经现场检查,生产设备未 发现异常,检查时未生产。

台前县:濮阳市天河鸿瑞实业有限公司、 濮阳市同济新能源有限公司2家企业现场检 查未生产,已查封生产设备;濮阳市新联化工 有限公司、濮阳市佳联化工有限公司、台前县 博汇化工原料有限公司3家企业现场检查未 生产,无生产设备。

开发区:濮阳市兴建防腐涂料有限公司、濮 阳市立信化工有限公司、河南尚世新材料有限 公司3家企业已全面停产;濮阳市四方化工厂 正在倒料,预计10月9日下午实现全面停产。

工业园区:河南中原石油助剂有限公司 已停产断电。

29家"红牌"企业用电量显示,个别企业 尚未停产到位。请各县(区)加大对辖区内"红 牌"企业监管力度,务必于10月10日前关停 到位。切实落实好"红黄蓝绿"企业管理,要全 力支持、配合企业搬迁、关停等工作,引导企 业理性平和表达合理诉求, 协助企业解决好 善后问题,最大限度降低企业损失。

全市 29 家"红牌"企业用电量清单将于 10月11日在《濮阳日报》刊登。

2019年10月8日

## 西刘庄村表彰 10 名 好婆婆、好媳妇"

本报讯 (记者 李世秀 通讯员 赵少辉 杨 璞) 登高赏菊秋意浓,尊老敬老树新风。10月 7日是重阳节,濮阳县王称堌镇西刘庄村文 化广场上人头攒动,热闹非凡。当日,该村表 彰了村民评选出的10名"好婆婆、好媳妇"。

伴随着众人羡慕的目光,10名"好婆婆、 好媳妇"洋溢着自豪的笑容走上舞台,一一 接过奖品和奖牌。台下群众一边鼓掌叫好;一 边表示要以他们为榜样,争取下次获奖。

据了解,为弘扬尊老敬老的传统美德,倡 树文明新风,濮阳县委宣传部派驻西刘庄村 第一书记联合村"两委"组织开展了"好婆婆、 好媳妇"评选表彰活动,旨在通过表彰先进、 示范带动形成尊老爱幼、家庭和美、邻里和睦

## 开发区 村企联手双促"活动结硕果

本报讯 (记者 王金勇 通讯员 颜超) "从 漏风漏雨的老危房,到明亮整洁的标准化村 室,多亏了区里的'村企联手双促'活动和爱 心企业泓天威药业的真情帮扶。"近日,在刚 刚投入使用的村室前,开发区胡村乡石家村 党支部书记石成军激动地表示。

石家村是开发区的贫困村,村室年久失 修、破损严重,对前往办事的群众造成极大不 便。拥有一个明亮整洁的标准化村室,成为石 家村村民日夜期盼的事情。了解到村民诉求 后,帮扶单位开发区水利局及时与开发区农 业园区沟通,促成泓天威药业伸出援手。

石家村的变化,只是开发区"村企联手双 促"活动的一个缩影。开发区在该活动中倡导 辖区工业企业一对一帮扶贫困村,通过"提供 岗位+物质帮扶""关联产业+消费扶贫""公 益+慈善"等模式,探索出一条企业带贫的新

## 《 八都秩事——李珏》 为新中国成立 70 周年献礼

本报讯 (记者 王金勇 通讯员 李莹) 近 日,由开发区濮水办筹备组精心打造的新编 大型历史豫剧《八都秩事——李珏》正式上

《八都秩事——李珏》是一部集扫黑除 恶、清正廉洁、一心为公、勤政爱民等故事于 一体的豫剧,唱词朴实无华、通俗易懂,唱腔 委婉细腻、韵味醇厚,展现了李珏傲骨风霜树

正气、披荆斩棘不畏难的气概,为弘扬正气、 传播正能量营造了浓厚氛围。

近两个小时的精彩演出, 赢得了现场观 众的阵阵掌声。大家纷纷表示,在今后的工作 中,将不忘公职人员的初心和使命,敢于担 当、积极作为、廉洁履职,充分发挥文化润物 细无声的作用,不断丰富开发区干部职工的 精神食粮。



术,在家乡投资70万元,建设扶贫车间1200平方米,专为京东、淘宝等电商订单式生产收 纳筐、扫帚等清洁用品。图为近日王照春在为扫帚织毛。 高崟人 程正锋 刘超 摄



幕,来自全国各地的古玩商户和收藏爱好者 500 余人参加。图为开幕式现场。 刘莉 摄

O410338108, 姓名为王 怡然,出生日期为2013 年12月27日的出生医 学证明不慎丢失,声明 作废。

H411135121, 姓名为张 鹏飞,出生日期为2007 年 10 月 16 日的出生医 学证明不慎丢失,声明 作废。

N410335081, 姓名为郝 成奥, 出生日期为2013 年11月6日的出生医 学证明不慎丢失,声明

S410438854, 姓名为孙 鹏博, 出生日期为 2018 年 5 月 23 日的出生医 学证明不慎丢失,声明 作废。

Q410593998, 姓名为管 梓涵,出生日期为2016 年 10 月 6 日的出生医 学证明不慎丢失,声明 作废。

M410906099, 姓名为边 娅楠,出生日期为2013 年7月19日的出生医 学证明不慎丢失,声明

O410376187, 姓名为朱 辰羽,出生日期为2014 年8月3日的出生医学 证明不慎丢失,声明作

Q411689942, 姓名为刘 泽乾,出生日期为2017 年2月24日的出生医 学证明不慎丢失,声明

Q410598467, 姓名为申 依蓓,出生日期为2017 年 8 月 31 日的出生医 学证明不慎丢失,声明

R410399461, 姓名为冯 鑫岩,出生日期为2017 年 6 月 3 日的出生医学 证明不慎丢失,声明作

M410903406, 姓名为陈 梓晴,出生日期为2013 年6月26日的出生医学 证明不慎丢失,声明作

▲编号为,姓名为, 出生日期为的出生医学 证明不慎丢失,声明作

▲ 编 号 为 O411312586, 姓名为王 诗萱,出生日期为2014 年7月25日的出生医 学证明不慎丢失,声明 作废。

I411599985,姓名为刘正 涵,出生日期为2009年 2月13日的出生医学证 明不慎丢失,声明作废。

▲ 编 号 为

▲ 编 号 为 T410222782, 姓名为尚 伊诺,出生日期为2019 年1月17日的出生医 学证明不慎丢失,声明 作废。

N410369300, 姓名为顾 博文,出生日期为2013 年 10 月 14 日的出生医 学证明不慎丢失,声明

▲ 编 号 为

▲ 编 号 为 410232737,姓名为祝晓 钰,出生日期为2002年 8月25日的出生医学证 明不慎丢失,声明作废。

▲ 编 号 为 M410900327, 姓名为赵 佳一,出生日期为2012 年 12 月 17 日的出生医 学证明不慎丢失,声明

F410164301, 姓名为唐 佳祺,出生日期为2005 年 6 月 22 日的出生医 学证明不慎丢失,声明 作废。

▲ 编 号 为